

# “又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……



当年收养的男孩如今患重病,手头拮据家人也不放弃

## “砸锅卖铁也要给他治病”

本报4月14日讯(记者 李明华 李榕) 陵县23岁的刘东方去年底被查出患有严重的腰椎结核,一家人为此花光了积蓄,本来就拮据的家庭实在难以继。更为纠结的是,刘东方并非刘家亲生的孩子。

今年23岁的陵县宋家镇的刘东方,是多年前被收养的一个男孩,本是生龙活虎的年纪,却不幸患上腰椎结核,这让他每天郁郁寡欢。而对这个当年被领养来的孩子,一家人却是不离不弃,四处求医问药,“我不知道弟弟这个病,还能不能治好,希望好心人能帮帮我

们。”刘平平说。

2012年底,刘东方被查出患有腰椎结核,并伴有急性血行播散型肺结核。“2012年年初,弟弟一直说腰疼,最初诊断为腰椎间盘突出。年底确诊为肺结核。

“积蓄花光了,还欠了不少外债,实在没钱住院了,只能回家养病。”提起那时的心酸,刘平平不住地掉眼泪。因为病痛的折磨,刘东方出现了腿肿、腰疼等并发症,只能躺在床上。

出院后,刘东方的情绪一直不稳定,脾气也变得暴躁了许多。“我不想活了,别管我

了。”这句话经常挂在年仅23岁的小伙子口中。

“虽然他不是我的亲弟弟,可是这些年下来却比亲弟弟还亲。”说到这里,刘平平的眼中透出些许坚毅,“就是砸锅卖铁,也要治好他的病。”

因为要给弟弟攒钱看病,曾出车祸的58岁母亲也做起了保洁,一个月800元的收入,再加上刘平平每个月一千多元的工资。“只能靠这点钱来维持着,给弟弟治病。”刘平平说,“就是砸锅卖铁,也要治好他的病。”“母亲车祸后,只能生活自理,现在做保洁需要比别人多一倍

的时间。我因为弟弟的病又十天没上班了。”刘平平说。

“单纯的口服药物治疗对他来说效果不太好。”刘东方的主治医师、德州市第二人民医院肺内科医生崔平称,由于刘东方是由腰椎结核发病引起的急性血行播散型肺结核,属于重症结核,必须进行强化治疗。据介绍,强化治疗的费用在200-300元/天,“重症结核是可以治愈的,但必须及时进行连贯性治疗,整个过程至少需要18个月,一旦中断或停止用药,病情将恶化,直接影响肺功能。”崔平说。

### 齐河查获一批病死猪

本报4月14日讯(记者 孙婷婷 通讯员 徐晓) 近日,齐河县工商局查获了一批病死猪肉,已于近期将该批病死猪肉进行了无害化处理。

3月底,齐河县工商局接群众举报称辖区内闫某在一废弃养牛场内非法贩卖病死猪肉。为避免打草惊蛇,执法人员一直在附近蹲守,直到闫某打开大门对外张望,执法人员迅速上前将其控制。

随后,执法人员在院内发现几具变色发污的死猪尸体零散堆在树下,院内恶臭扑鼻,地上布满了血迹和猪内脏。现场查获一台冰柜,里面放着4扇猪肉,已变色发臭。执法人员当场查扣了该批猪肉,查封了当事人经营场所。经检测,证明确系病死猪肉。

此案依法立案,将依据《食品安全法》对闫某进行处罚。目前,该案件正在进一步调查中。

北外环路口突发不测

## “红色解放”挤歪“蓝色福田”

本报4月14日讯(记者 马瑛) 4月12日凌晨三时许,在德州北外环炭素厂南十字路口,两辆不同方向的大货车同时穿过,进入路口后才发现对方车辆,导致两车相撞,货物洒落一地,所幸并无人员伤亡。

记者在事故现场看到,一辆蓝色大货车和一辆红色大货车挤在一起,蓝色的福田货车由于转弯较急,车上的货物被甩出一多半,货车的左后轮也悬在半空中。而且车辆的前挡风玻璃已经破碎,右侧刮得面目全非,车厢严重向右侧倾斜,倾斜的车厢又压在红色的解放车厢上,红色的解放车拉载的部分铁丝也散落一地。

记者了解到,当时两车过路口时的车速都非常快,蓝色的福田货车上司机发现有车同时进入路口,向左急打方向盘想避开,但是由于车速快,两车还是挂在一起了。

红色解放车上的司机告诉记者,出事时是凌晨三点,当时由北向南路过此处,当时路口的信号灯是黄闪,“发现对方



事故现场。本报记者 马瑛 摄

时,已经刹不住了。”蓝色福田车刚从双汇装满火腿出车,随

后福田车主找来朋友将火腿转运到另一辆车上。

(奖励线索提供者韩先生50元)

### 怀恨在心 泼汽油报复他人

本报4月14日讯(记者 牟张涛 通讯员 毛红兵 王彩玉) 认为妻子和自己离婚是妻子的哥嫂挑拨所致,德城区的郭某携带汽油、打火机、螺丝刀及刀子窜至前妻哥嫂住处,待妻子的哥哥出门时将汽油泼至对方身上,欲与其同归于尽。

2013年4月9日7时25分许,刘某(女,35岁)报案称:其妹夫郭某在家中楼道内将汽油泼在丈夫魏某的身上,并用螺丝刀将丈夫多处捅伤。接警后,刑警大队城北中队办案民警将犯罪嫌疑人郭某控制,并查获随身携带4公斤

汽油、打火机、螺丝刀及刀子等作案工具。

原来犯罪嫌疑人郭某因家庭矛盾与妻子魏某离婚,魏某将其起诉,最终法院以当事人缺席强制判决离婚,两人13年来的8万余元的积蓄全部归魏某所有。郭某将此事记恨在心,产生报复想法,并事先预谋携带汽油、打火机、螺丝刀及刀子窜至前妻哥哥魏某住处,待魏某出门时将汽油泼至魏某身上,欲与其同归于尽。

现犯罪嫌疑人郭某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

### 用水换粮食 想发不义财

本报4月14日讯(记者 牟张涛 通讯员 王秀礼) 夏津王某给某面粉厂运输小麦挣运费,为捞取不义之财他竟想到用水“置换”小麦。以为可以捞取不少好处,却没想到反把自己送进看守所。王某与其父亲及相关人等因涉嫌诈骗被依法刑事拘留。

王某发现在运输小麦时只是两边过磅,没人押车。王某认为有机可乘,想到如果半路上卸下小麦,再用同等重量的“东西”填上就可以蒙混过关。

于是王某便在拉麦子的

拖拉机隐蔽处焊上一个大水桶。装完麦子过磅,在半路上让人提前等候向桶内加水,之后卸下和所加水同等重量的小麦,神不知鬼不觉地就将面粉厂的小麦“倒腾”进了自家。好景不长,面粉厂觉察出了问题,于是安排专人进行了暗中观察。

4月7日,王某又如法炮制,他和父亲以及一个老乡卸下麦子往桶里灌水,可是这次却有“眼睛”盯上了他,卸麦子时被当场抓获。现三名犯罪嫌疑人已被夏津县公安局依法刑事拘留,案件还在进一步处理中。

### 赠品竟也被“调包”

本报4月14日讯(记者 孙婷婷 通讯员 孙敬峰) 购买电冰箱赠送的电压力锅,拿回家才发现赠品竟被商家“调包”。

4月5日,武城的赵先生在县城一家电商场购买电冰箱,商场促销人员介绍,购买价值超过3000元的商品,可以获赠一款价值为599元的电压力锅。于是赵先生购买了一款价值为3188元的多门电冰箱。

回家后,赵先生发现电压力锅和样品不一致,商场摆放的样品电饭锅内胆是不锈钢合金的,而自己的电饭锅内胆是铝的。于是赵先生找到该商场要求更换和样品一样的电饭锅。该商场人员说如果想要样品那款电饭锅,赵先生还需要支付100元钱。

执法人员调查发现,赵先生的电饭锅被商场工作人员调包。经过调解,经销商向赵先生赔礼道歉,并给赵先生更换了电饭锅。

### 水表坏了为啥不给修



江南水郡45号楼的李先生反映,近期装修时发现水表损坏后向物业反映,但工作人员表示不属于其维修范围。“为什么物业不负责维修水(电)表呢?”这让李先生很不解。

答:经了解,江南水郡小区水表仍在保修期内,应由供水公司和开发公司根据有关合同约定承担范围责任。德州市房管中心工作人员介绍,在正常使用条件下,电气管线、给排水管道、设备安装最低保修期限为2年。水(电)表为计量装置,计量装置以外的水(电)设施、设备属业主个人产权,应由业主人承担维修责任和费用;计量装置以外(含计量装置)的水(电)设施设备产权归属专营单位,应由专营单位承担维修责任和费用。

本报记者 李明华 通讯员 崔志恩 王金祥